

有人扬言要车撞学生?

事发合肥经开区,家长很惊慌 警方称:情况属实,车主疑似精神有障碍

星报讯(本报记者) 昨日,省城市民孙先生(化名)致电星报热线称,他收到孩子所在合肥168玫瑰园学校短信提醒,大致内容如下:“各位家长请注意,下午放学后,有黄色雪佛兰A2***0的车主扬言要开车撞校内学生,请各位家长发现时紧急避让,以确保学生安全。”孙先生表示很担心。

家长:如同头上顶着一枚炸弹

孙先生称,大约4月9日上午,他收到孩子学校群发的短信后,感到很吃惊,因为他的孩子是低年级学生,虽然平时都是家人负责接送,但是孩子毕竟小,所以孙先生格外担心。当天收到信息后,还不到放学时间,孙先生

便急忙赶到学校,看看周边是否有异常。

据孙先生介绍,当他来到学校门口时,不少家长正在议论这件事。“家长都收到统一的短信内容,都觉得不可思议,但又十分害怕。”孙先生表示,有的家长气愤,既然知道车主、车牌为何不采取措施控制下?这样下去,谁知道这车主哪天真的跑出来,孩子的安全谁来保障,出了问题责任算谁的?

警方:车主疑似有精神障碍

孙先生表示,接到短信后,出于担心孩子安危,他向辖区警方报警,希望警方可以出面处理此事。

记者就孙先生的反映咨询了合肥

168玫瑰园学校所属辖区派出所。一位民警告诉记者,他们曾接到过自称学生家长家长的报警。同时,该民警表示,经过了解,该起事件的车主住在方兴社区,其实不属于他们管辖范围,他们只能全力保护辖区居民的安全,一旦发现该辆车出现在辖区内,将及时调派警力全面监控,防止危险发生。”

昨日记者从一位学生家长那了解到,那位车主貌似和一所学校产生纠纷,所以扬言要撞经开区所有学校的学生。记者随后从车主所在的派出所了解到,事情属实,其实是车主和社区产生矛盾后扬言要撞学生的。派出所方面表示,车主疑似有精神障碍,出于安全考虑,警方向学校作了提醒。

油门当刹车,撞杆又挂人

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,省城南二环与桐城路交叉口附近,一辆白色私家车在变道时撞上南二环路边的栏杆,撞歪的栏杆又歪向慢行道,碰倒了一位正在骑自行车的女子。

昨日11时左右,记者到达现场,私家车、自行车已经被拖车,近20米长的栏杆歪歪扭扭。目击者周先生告诉记者,私家车由西向东行驶,路口时,变道向南行驶,变道过程中,撞上路边栏杆。此时一女子骑自行车正在由东向西逆行,私家车撞向栏杆时她也骑到了栏杆旁,女子被栏杆撞倒,腿部受伤。事后骑车女子被送往医院。

私家车车主是名女士,事情发生后她非常紧张,回想事发经过,是自己将油门当成了刹车。目前此事故正在进一步处理中。

轻生女揣遗书,跳入天鹅湖

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午16时许,省城天鹅湖南侧栈道边,一名落寞中年女子趁人不备,跳入湖中。情急之下,闻讯赶来的天鹅湖巡逻保安展开施救,将女子拽回岸边,安全脱险。

记者了解到,这名女子约40来岁,居住在附近一小区中。有目击者称,女子情绪低落,附近徘徊一段时间后,就跳入湖中。由于湖边遍布碎石乱礁,女子处境十分危险。

“当时湖水已没过她脖子了。”目击者说。恰好有路人经过,因不熟悉水性,慌乱中向巡视保安反映此事。两名赶来的巡逻保安则相互配合,救起这名轻生女子。经检查,女子并无大碍。

据悉,有人从女子口袋里找到一份湿透的遗书,内容与丈夫发生纠纷有关。在民警的协调下,家人匆匆赶来,接走轻生女子。

推销化妆品,户主菜刀“迎客”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日中午12时许,省城阜阳北路荣城花园某单元9楼,促销员李光(化名)敲响房门,开门见山推销起化妆品。户主接过一套化妆品,并没有付钱的意思,而是折回取来两把菜刀,吓得李光直奔楼下,报警求助。

李光告诉记者,这套推销的化妆品价值几十块钱,“户主是位中年人,有些不太愿意搭理。”即便如此,户主还是接过1套化妆品,又紧接着将放在地上的7套化妆品也抱回家。李光还没缓过神,见对方竟握着两把菜刀,追到门口。“我怕他冲动,躲到楼下。”过了一会,户主抱着化妆品下楼,将7套化妆品还给李光,径直离去。“还有一套没有还给我,我也没再敢要钱了。”李光推测,可能自己在跟对方沟通中,存在一些误会。目前,辖区警方已经介入调查。



近日,合肥市裕丰花市内,一个个外形似“小屁股”的植物吸引了许多市民的目光。据了解,这种植物学名生石花,原产地非洲,被喻为“有生命的石头”。因其通体肉质、色彩斑斓,成为时下青年喜爱的多肉植物之一。 记者 程兆文/图

一个是捡到就跑,一个是帮忙寻找 这做人的差距咋就这么大呢?

星报讯(记者 祁琳) 昨日上午,合肥市民杨先生像平常一样开着车,在郎溪路与新安江路交叉口附近行驶,在交叉口南边约200米,杨先生看见一辆小货车上面掉下来两纸箱货物,但被后面一辆浅黄色雪佛兰车主捡走了,杨先生非常着急,不停闪烁提示,还特意调头去追小货车。而雪佛兰车主捡到东西却一溜烟不见了。

杨先生告诉记者,当时他正行驶在右

车道上,一辆装满货物的货车行驶在直行车道上,后面跟着一辆浅黄色的雪佛兰轿车。“当时风有点大,小货车上掉下来两个纸箱,司机浑然不知,我就看见雪佛兰车停下来,把东西捡到自己车上去。”杨先生告诉记者。

杨先生有些着急,不停闪烁想提醒小货车司机,终于引起小货车司机的注意,得知自己货物掉了之后,小货车司机很着急,但雪佛兰轿车不见了。

杨先生继续行驶,在一处红绿灯,又看见这辆浅黄色雪佛兰正在等红灯,这时杨先生留了心眼,记下车牌号,想重新告诉小货车司机,“但当时不能调头。”但可惜的是,等杨先生调头过来一路寻找时,却找不到了蓝色小货车。

亲爱的读者朋友,如果您是丢失纸箱子的失主,欢迎拨打本报热线0551-62620110联系我们。

公告

童小波同志,我公司于2012年7月5日与你签订了无为县永安商都4#楼工程施工内部承包协议,你方自2012年10月中旬至今,我方多次电话通知均未到现场安排施工,目前工程处于停工状态,你方已严重违反协议条款,望你方自本公告之日起7日内来我公司办理合同解除事宜,否则一切后果由你方自负。
安徽翔鹰建设有限责任公司
2013年4月12日

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年4月19日下午16:00时在庐江县招标采购交易中心401室对以下标的进行公开拍卖:
一、拍卖标的(届时以拍卖会拍品清单为准):北京吉普、东风牌面包车等旧机动车辆一批。
二、咨询展示时间:2013年4月15日至16日。
三、注意事项:有意竞买者请于2013年4月18日下午17:00时前携带本人有效身份证件,公司竞买还须提交营业执照复印件(加盖公章)、法人代表委托证明及法人代表有效身份证件等办理竞买登记手续,并缴纳伍仟元/辆的履约保证金,保证金以实际到账为准。保证金请交至以下账户:户名:安徽省物华国际拍卖有限公司;账号:1024501021000001906;开户行:徽商银行庐江支行。如竞买不成功,保证金于拍卖会后5个工作日内退还(不计息)。具体要求详见庐江县招标采购交易网《拍卖公告》。
四、报名地点:庐江县政府对面安徽省物华国际拍卖有限公司
联系电话:0551-87317188 18956567979
公司地址:合肥市蜀山区长丰路159号铜锣湾广场4楼
安徽省物华国际拍卖有限公司
2013年4月12日

拍卖公告

受委托,我公司对合肥市长江中路365号CBD中央广场2幢1706室房产以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖,现公告如下:
一、拍卖时间:2013年5月7日上午10时。
二、拍卖地点:合肥招标投标中心一楼电子竞价室。
三、拍卖标的:合肥市长江中路365号CBD中央广场2幢1706室,建筑面积约109.5㎡,参考价100万元。
四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2013年5月3日17时止。
五、注意事项:有意竞买者须在5月3日17时前向法院指定账户(收款单位:合肥市庐阳区人民法院;开户银行:徽商银行合肥寿春路支行;账号:2231012080070035)汇入竞买保证金人民币10万元,开具往来结算收据,并携带相关资料至合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心5楼517室办理竞买申请(具体要求见合肥市产权交易中心《合肥市长江中路365号CBD中央广场2幢1706室房产转让公告》)。
六、联系电话:0551-62630618 62676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.4.12
中国AA级拍卖企业

拍卖公告

受委托,我公司对肥西县温馨老年公寓所有的位于肥西县上派镇三岗村的土地使用权、房屋及配套设施、附属设施、苗木花卉等以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖时间:2013年5月7日15时。
二、拍卖地点:合肥招标投标中心一楼电子竞价室。
三、拍卖标的:肥西县温馨老年公寓所有的位于肥西县上派镇三岗村的土地使用权、房屋及配套设施、附属设施、苗木花卉等,其中建筑面积4211.17㎡,土地使用权面积:5720㎡,土地性质:划拨;用途:老年公寓。参考价人民币980万元。
四、看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2013年5月6日17时止。
五、注意事项:有意竞买者须在2013年5月6日17时前向合肥市产权交易中心指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入竞买保证金人民币100万元,并携带相关材料到合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心5楼517室办理申请登记手续(具体要求见合肥市产权交易中心《肥西县温馨老年公寓转让公告》)。
六、特别说明:竞买人不得改变原老年公寓经营使用性质,认可并接受原人住老人。
七、联系电话:0551-62630618 62676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.4.12